

AVISO DE RETIFICAÇÃO PREGÃO ELETRONICO Nº 6/2021

Nº 1 DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Comunica-se aos interessados a RETIFICAÇÃO do edital do Pregão Eletrônico Nº 06/2021, publicado no Diário Oficial da União de 14 de junho de 2021, ISSN 1677-7069 seção 3 pagina 109, Diário Oficial do Estado de 12 de junho de 2021, Poder Executivo - Seção 1 páginas 322 e 323 - Jornal da Cidade – Jcnet de 09 de junho de 2021 – classificados, página 23. A PREFEITURA MUNICIPAL DE CABRALIA PAULISTA, por meio de sua Pregoeira e Equipe de Apoio, nomeada por força das disposições contidas na Portaria n 027/2021 do dia 15 de janeiro de 2021, com base no Processo Administrativo n. 45/2021, RETIFICA: I - Retificação do Edital do Pregão Eletrônico nº06/2021, no ANEXO I - Termo de Referência do Objeto os Itens 1, 2 e 3, onde se lê 8 lonas, leia-se 4 lonas. OS DEMAIS ITENS E SUBITENS DO CITADO EDITAL PERMANECEM INALTERADOS. Comunicamos ainda que data de realização do mesmo está mantido para o dia 23/06/2021, 09:00. O edital Retificado encontra se disponível no endereço eletrônico <https://www.cabralia.sp.gov.br/> e na página www.bll.org.br ou quanto a esclarecimentos (dúvidas), através de e-mail licitacoes@cabralia.sp.gov.br - telefone (14) 3285-1244.

Cabralia Paulista, 17 de junho de 2021.

VANIA CRISTINA PRATES

Pregoeira